



एक्सेल डेभलपमेन्ट बैंक लि.

Excel Development Bank Ltd.

... तपाईंको स्थानीय साझेदार (Your Local Partner)

नेपाल राष्ट्र बैंकबाट 'ख' वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त संस्था (पाँच जिल्ला कार्य क्षेत्र भएको)

केन्द्रीय कार्यालय, मुक्तिचोक, बिर्तामोड, झापा

फोन नं ०२३-५४३५६५, ५४३७५४, ५४४०१०, Email: info@edb.com.np | URL: www.edb.com.np

(प्रकाशित मिति: वि.सं.२०७९/०२/२०)

तपसिलमा उल्लेखित ऋणीको धितो रहेको अचल सम्पत्ति लिलाम बिल्ली गर्ने (पैतिस) ३५ दिने गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आहवान गरिएको सूचना

यस बैंकको तपसिलमा उल्लेखित ऋणी/व्यक्तिगत जमानकर्ताहरूले म्यादभित्र कर्जा चुक्ता/भुक्तान नगरी/नगराई लिखित तथा मौखिक तरताकेता र पत्रपत्रिकाद्वारा कर्जा चुक्ता गर्न आउने ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कर्जा चुक्ता/भुक्तान गर्ने/गराउनेतर्फ कुनै चासो नदेखाएकोले धितो सुरक्षण स्वरूप लेखि/लेखाई दिएको तपसिल बमोजिमको धितो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रका माध्यमबाट लिलाम बिक्री गरी बैंकले आफ्नो लेना रकम असुल उपर गर्न यो ३५ दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ । यस बैंकमा धितो रहेको सम्पत्ति सकार गरिलिन इच्छुक महानुभावहरूबाट यो सूचना पत्रिकामा प्रकाशित भएको मितिले ३५औं दिनभित्र यस बैंकमा कार्यालय समयभित्र आइपुग्ने गरी निम्न शर्तहरूको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन आहवान गरिन्छ । बोलपत्र फारम रु.१००।०० तिरी यस बैंकको मुख्य कार्यालय, विर्तामोड, झापा र शाखा कार्यालयहरूबाट कार्यालय समयभित्र प्राप्त गर्न सकिने छ । प्राप्त बोलपत्रहरू यो सूचना प्रकाशित भएको ३६औं दिन वा सो दिन विदा परेमा त्यसको लगत्तै कार्यालय खुलेको दिनमा दिनको ३:०० बजे मुख्य कार्यालय, विर्तामोड बाट खोलिने हुदा बोलपत्रदाता वा निजको आधिकारिक प्रतिनिधि उपस्थित हुन समेत जानकारी गराईन्छ । तर बोलपत्रदाताको अनुपस्थितिले बोलपत्र खोल्न बाधा पुग्ने छैन । कथमकदाचित्त सो धितोबाट असुलउपर हुन नसके ऋणी एवम् व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरू समेतलाई कालोसूचीमा समावेश गरी असुल उपर हुन बाँकी रहेको रकम ऋणी तथा कर्जा लिंदाका बखत व्यक्तिगत जमाना दिने व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूको नाममा रहेकोवा निजहरूको हक भागको अन्य चल अचल सम्पत्तिबाट समेत बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन तथा अन्य प्रचलित कानूनबमोजिम असुल उपर गरिने छ । साथै धितो सम्पत्ति लिलाम बिक्री हुन नसकेमा धितो सम्पत्ति बैंकले आफ्नो अनूकूलतामा आफैले सकार गरी लिन सक्ने व्यहोरा समेत जानकारी गराइएको छ । बोलपत्र सम्बन्धि अन्य शर्तहरू सम्बन्धमा यस बैंकको वेबसाइट www.edb.com.np माराखिएको यसै सूचनाको पूर्णपाठबाट वा यस बैंकको नजिकको शाखामा सम्पर्क गरी जानकारी लिनुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

तपसिल

क्र. सं.	ऋणी र व्यक्तिगत जमानतकर्ताको नाम थर तथा तिनपुस्ते विवरण	कर्जा शिर्षक	ऋणी/ ऋणीफर्मको प्रोप्राइटर/साभेदार/संचालक एवं जमानतकर्ताको फोटो	धितो सुरक्षणको विवरण
१.	<p>ऋणी/धितोजमानीकर्ता : नेपाल सरकार, उद्योग मन्त्रालयको घरेलु तथा साना उद्योग विभाग अन्तर्गत घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय भद्रपुर झापामा मिति २०७४/०९/२०मा प्रा.फ.नं.घ.उ.वि. ५१८/२४५/१३७५१ अन्तर्गत दर्ता भएको रजिष्टर्ड ठेगाना झापा जिल्ला विर्तामोड न.पा. ०५ स्थित एन.एम. बोटलिङ उद्योगका तर्फबाट ऐ.की प्रोप्राइटर टेकनाथ सुवेदीकी छोरी, हरी प्रसाईकी श्रीमती झापा जिल्ला, गा.वि.स. अनारमनी वडा नं ०३, स्थायी ठेगाना भई हाल झापा जिल्ला विर्तामोड न.पा. वडा नं ०५ बस्ने मिति २०५६/०२/२६ मा जिल्ला प्रशासन कार्यालय झापाबाट जारी गरिएको ना.प्र.नं ०१२८२५५९ भएको वर्ष ४५ की श्री मञ्जु प्रसाई ।</p> <p>व्यक्तिगत जमाना/धितोजमानी कर्ता : नाम : हरी प्रसाई बाबु : कपिलमणी प्रसाई बाजे : त्रिलोचन प्रसाई ना.प्र.नं. : ०१२८३२२ (झापा) ठेगाना : झापा जिल्ला विर्तामोड न.पा. वडा नं ०५ भई हाल सोही स्थान बस्ने ।</p> <p>व्यक्तिगत जमानाकर्ता : नाम : युवराज सुवेदी बाबु : टेकनाथ सुवेदी बाजे : भगिरथ सुवेदी ना.प्र.नं. : ४७११६ ठेगाना : पाँचथर जिल्ला, थुपु गा.वि.स वडा नं ०२, स्थायी ठेगाना भई हाल झापा जिल्ला विर्तामोड न.पा. वडा नं ०५ ।</p>	<p>व्यवसायिक चालुपुँजी, व्यवसायिक आवधिक, डीमाण्ड र अल्पकालिन कर्जा</p>	 <p>मञ्जु प्रसाई</p>  <p>हरी प्रसाई</p>  <p>युवराज सुवेदी</p>	<p>हरी प्रसाईको नाममा मा.पो. का. भद्रपुर झापामा दर्ता कायम रहेको झापा जिल्ला, शनिश्चरे गा.वि.स., वडा नं. ७ स्थित कि.नं. ६२९३ (क्षेत्रफल वि.क.धु.मा ०-०-६) का जग्गाहरू र सो जग्गाहरूले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलिगापात समेत ।</p> <p>हरी प्रसाईको नाममा मा.पो. का. भद्रपुर झापामा दर्ता कायम रहेको झापा जिल्ला, अनारमनी गा.वि.स., वडा नं. ३ स्थित कि.नं. २४१ (क्षेत्रफल व.मि.मा १६९५.००) का जग्गाहरू र सो जग्गाहरूले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलिगापात समेत ।</p> <p>मञ्जु प्रसाईको नाममा मा.पो. का. भद्रपुर झापामा दर्ता कायम रहेको झापा जिल्ला, अनारमनी गा.वि.स., वडा नं. ३ स्थित कि.नं.११५४ (क्षेत्रफल व.मि.मा ५०८.००)का जग्गाहरू र सो जग्गाहरूले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलिगापात समेत ।</p> <p>मञ्जु प्रसाईको नाममा मा.पो. का. भद्रपुर झापामा दर्ता कायम रहेको झापा जिल्ला, अनारमनी गा.वि.स., वडा नं. ४ स्थित कि.नं. ३८ (क्षेत्रफल व.मि.मा ४३५.००) का जग्गाहरू र सो जग्गाहरूले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलिगापात समेत ।</p> <p>साथै फर्मको उद्योग भवन र गोदाम रहेको कच्चा तथा तयारी माल र उद्योगको विभिन्न मिल तथा मेसीनरीहरू उपर समेत ऋणी बैंकको हाईपोथीकेसन सुरक्षण रहेकोले तिनीहरू जे-जस्तो हालतमा छन सो को समेत लिलाम बिक्री गरिने छ ।</p>